

大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, as the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號七八一第一卷第十八期) Mon. November 21 1966 (Vol. 28 No. 187 Page 1)

希特拉崩敗後國家民主黨復興

公務員犯間諜行爲已被特警當場捕獲

（奧太瓦）一名被控犯了與蘇聯間諜行

為有關之公務人員，今日被捕。

巴維省省長於本境同流域，土庫門河、烏拉爾河、頓河等水系，均得當地建民的熱烈支持，擁有全有百分之七點四的票數

比前增加三倍。根據現行《選舉法例》，能在省議會二百零四席位中，佔得十

五席。該黨領袖泰勒昨晚在蘇聯選舉舉行時，會

納粹捲土重來

希特拉崩敗後國家民主黨復興

西德政潮可慮

第三大勢力的政黨。

蘇聯在東德發動政變，新納粹分子又捲土重來，大有再執政企圖。

沙省內閣議駕車例

該黨會租此尚之馬戲館作集會，後

來該館難以取消之，而黨員及支持者不肯，而與學生衝突，原本法國應付

者不滿，而與學生衝突，原本法國應付

（沙省雷振打埠加拿大社電）沙省

內閣昨開會討論，省長勞斯焯認爲駕

車不慎者應該車罰之，但本人仍沒有

詳細決定辦法，猶疑未決。

（多明度埠加拿大社電）加國防部

長魯加，昨有表談話，謂加軍大必要

在新城市中多起房屋，以利市民居住，

他已在多處成屋，多為小鄉村城鎮

，他昨在多處成屋，多為小鄉村城鎮



建籌中華大會堂初議

范爾銳

暗市地盤
本園土產
上等瓜菜出市

全加中華總會館之大樓，已逾四十年之久，建築已陳舊破殘，禮堂狹小，設備久缺，在此太空時代，已不能適用，每當慶祝日，中西嘉賓，盛裝而至，走進三尺半之大門，即須走上四十五級樓梯，進入總會館，六十隻雞牌木椅佔了一半禮堂，會議桌佔了另一半，其效用與尊榮，早已喪失，這是全體華僑之面子問題。

今悉

雲

高

華

市

政

府

之

東

區

改

建

計

劃

中

大

會

堂

建

設

成

新

會

堂

大

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成

新

會

堂

建

設

成</

芳艷芬與任劍輝是一對曾受最多觀眾歡迎的主角，她倆所主演的影片，全都是優秀賣座紀錄，兩伶在舞台上太受萬民愛戴之紅伶，所以主演的古裝歌劇片更為吃香。

「冤枉相思」單看這個片名，便是則可知係一部言情好戲，兩伶對季生且戲，向來有最投契，真是開正她們身份演唱的一部精彩佳構。

「冤枉相思」是採用純文藝言情風格拍攝，細膩安排，恰到好處，寫不渝之情，不易之愛，至聖至情，足以適宜于任何觀眾樂意欣賞。

「冤枉相思」演員芳艷芬、任劍輝，半日安，張醒非，陳翠屏，劉少文合演，綜觀上列人選，在各人身份安排敵友、皇陣容尤以芳艷芬任劍輝飾演

一双沉浮于愛河恨海的痴男怨女。演盡粵語片中已不乏情影，但此部「冤枉相思」能做到出事新穎的一點，全片情節曲折離奇，最能露情真愛，惜之意義，芳艷芬以絕妙表情演唱《晶馳》名居芳腔，演出了浮沉情愛的一個少女

，受盡坎坷，忍心作負心人，性格安排到妙無疵，此是芳艷芬作品中一部最佳妙之傑作，任劍輝戲迷情人，除了發揮原有的演唱絕技之外，對一個終生溺情海滄桑，離合悲歡，多情偏成薄幸，痴心偏作忍心，始終，情，愛，恨各種情節演來有聲有色，感人肺腑，雖然在粵語片中已不乏情影，但此部「冤枉相思」能做到出事新穎的一點，全片情節曲折離奇，最能露情真愛，惜之

於任何觀眾樂意欣賞。

「冤枉相思」單看這個片名，便是

我們日常所見的動物，雖然對於牠們的生活知曉不少，但對於牠們的壽命，却常常不太清楚。舉例來說，能活正

確知識，狗，鴿子，麻雀，牛，馬等

等壽命的，恐怕沒有幾人吧？

有些壽命的壽命非其主人始料所及的。狗的壽命平均有十年至十五年，而最長壽的紀錄為三十八年。

牛的壽命約自廿五年至三十年；馬的壽命約自廿五年至三十年；馬的壽命是十四年，但有許多貓都超過這個年齡。在美洲，曾有兩頭貓活了三十二年；

狗的壽命平均有十年至十五年，而最長壽的紀錄為三十八年。

而最長壽的紀錄為三十八年。

貓的壽命可達二十年；羊的壽命十五年。象是被認為長壽動物的一種，非洲

的土人會說象有活至一百二十年的；據

猩長壽為六十二年；一般約為四十年。

猪的壽命可達二十年；羊的壽命十五

年。

馬的壽命可達二十年；猴的壽命為二十年。

狗的壽命可達二十年；猴的壽命為二十年。

